

И.о. руководителя Омского следственного отдела на транспорте совместно с Омским транспортным прокурором и заместителем начальника полиции по охране общественного порядка Омского линейного управления МВД России в железнодорожном вокзале "Омск-Пригородный" провели совместный прием граждан



И.о. руководителя Омского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Константин Баранов совместно с Омским транспортным прокурором Дмитрием Козловским, заместителем начальника полиции по охране общественного порядка Омского линейного управления МВД России Максимом Воротниковым провели выездной прием граждан в железнодорожном вокзале "Омск-Пригородный".

На прием обратились жители г. Омска и Омской области. Константин Баранов ответил на вопросы граждан, дал необходимые разъяснения в соответствии с действующим законодательством и компетенцией ведомства. Вопросы граждан касались правил перевозок граждан железнодорожным транспортом, обеспечение безопасности и общественного порядка при осуществлении пассажирских перевозок в поездах пригородного сообщения, а также об антиковидных мерах на объектах транспортной инфраструктуры.

Восточное МСУТ СК России напоминает, что граждане могут написать обращение, подать жалобу или предложения об улучшении работы следственного управления, написав сообщение в группу Восточного МСУТ СК России в "ВКонтакте".

Все обращения граждан, поступившие в группу «ВКонтакте», как и обращения, направленные через Интернет-приемную официального сайта следственного управления или другими видами связи, рассматриваются в обязательном порядке в установленные законом сроки, о чем в письменном виде уведомляются заявители.

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1646682>